NOTICE DE MONTAGE
CCo2
JAN 2024

COLONNE COULISSANTE - COULISSE 120 KG

INFORMATIONS

Ce document est une notice regroupant les informations nécessaires aux différentes étapes de mon-
tage du produit COLONNE COULISSANTE - COULISSE 120 KG.
Vous pouvez retrouver cette notice sur notre site internet.

/IMPORTANT )

Nous vous conseillons d’étre au minimum 2 personnes pour le montage de nos produits.
Aucune visserie n’est fournie pour la fixation au mur, au sol, ou au plafond. Il vous faudra vous
adapter a votre support.

CONSEIL D'ENTRETIEN

Panneaux mélaminés mat ou structuré :

A l'aide d’'une éponge humide savonneuse. Rincer a |'eau claire aprés le nettoyage, puis sécher
correctement avec un chiffon propre.

Si I’eau ne suffit pas, vous pouvez utiliser du produit nettoyant pour vitres.

Ne pas utiliser de produits abrasifs, ni de produits a base forte et acide fort.

FIN DE VIE

FR
| N° REGISTRE FR019580_103YUI 2 ) Donnez ou recyclez [% 7 > LETRI =
&‘ vos meubles. l & + FACILE /

ecomaison | N° REGISTRE FRO19580_04FIWL

https://quefairedemesdechets.fr

OUTILS QUINCAILLERIE

2N
’ ’ é’ g m
5x Ecrou a griffe M6
@ 3.5x16

M6 x 20 vis téte cylindrique

1/8



”

PREPARATION

2/8



4x

@ 3.15x 16
~

9 253

=t
=

+0,5

80 ‘o

N N 05 Y D O TR, 5, T
56 56

% 96
96 + ECD = min. 135

96 + ECD = min. 135

3/8



10
:

@ 3.5x 16

I

2x | 4x
M6 x 20 vis téte cylindrique

ALBIN

2x | 4x
Ecrou a griffe M6

12

13

4/8



COULISSANT

®f<q
g
=

s A 04‘“‘4 R

59

4x
@3.5x 16

P
/
-

253

~ 50

4x

@ 3.5x 16

T

25,3
~50

253

oo
s

A A piling

el

56
96
96 + ECD = min. 135

5/8



INSTALLATION AMORTISSEUR

SE014 ﬂ

6/8



INSTALLATION

T,
L
—/c\\lc\i\_
20 %.
-
=N
7 >
T o 0

7/8



REGLAGES

¥

7

8/8



